DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 96-ASO-39]

Amendment to Class D, E2 and E4 Airspace; Gainesville, FL

Correction

In final rule document 97–6045 beginning on page 11073 in the issue of Tuesday, March 11, 1997 make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 11074, in §71.1, five lines from the bottom "lat. $29^{\circ}14'24''N$ " should read "lat. $29^{\circ}41'24''N$ " BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 107, 108, 109, 129, 191

[Docket No. 27965; Amendement Nos. 107–10, 108–15, 109–3, 129–26, and 191–4]

RIN 2120-AF49

Sensitive Security Information

Correction

In rule document 97–6948, beginning on page 13736 in the issue of Friday, March 21, 1997, make the following corrections:

- 1. On page 13736, in the first column, in the **SUMMARY** section, in the 16th line, "1991" should read "191".
- 2. On page 13742, in the third column, under **Paperwork Reduction Act**, in the third line, "not" should read "no".
- 3. On page 13743, in the first column, in the tenth line from the bottom, "fine" should read "final".

§191.1 [Corrected]

4. On page 13744, in the second column, in§ 191.1(b), in the first line, "record" should be placed in quotation marks..

BILLING CODE 1505-01-D

UNITED STATES INFORMATION AGENCY

Privacy Act of 1974: Republication of Notice of Systems of Records

Correction

In notice document 97–5287 beginning on page 10634 in the issue of Friday, March 7, 1997 make the following correction:

On page 10659, in the third column, in the first line "USIA-34" should read "USIA-41".

BILLING CODE 1505-01-D